Convertir Sistemas Numéricos (A)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Binario = 1
Hexadecimal =

Binario = 1110101100
Octal =

Hexadecimal = 96
Decimal =

Binario = 11100011
Decimal =

Binario = 1101111110
Octal =

2.

010 10.

Hexadecimal = 38

Binario =

Hexadecimal = 170
Decimal =

Hexadecimal = 15A
Octal =

Hexadecimal = 1B7
Octal =

Binario = 1100010011100
Decimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (A) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Binario = 1
Hexadecimal = 1

Binario = 1110101100
Octal = 1654

Hexadecimal = 96
Decimal = 150

Binario = 11100011
Decimal = 227

Binario = 1101111110
Octal = 15762

2.

010 10.

Hexadecimal = 38
Binario = 111000

Hexadecimal = 170
Decimal = 368

Hexadecimal = 15A
Octal = 532

Hexadecimal = 1B7
Octal = 667

Binario = 1100010011100
Decimal = 6300
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Convertir Sistemas Numéricos (B)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 8 2. Binario = 11011
Hexadecimal = Decimal =

Binario = 1000010011 4 Decimal = 295
Hexadecimal = Hexadecimal =
Hexadecimal = 27D 6. Decimal = 397
Decimal = Octal =

Hexadecimal = 265 8. Binario = 1100111111
Decimal = Decimal =
Hexadecimal = 43C 10. Hexadecimal = 2644
Binario = Octal =
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Convertir Sistemas Numéricos (B) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 8
Hexadecimal = 8

Binario = 1000010011
Hexadecimal = 213

Hexadecimal = 27D
Decimal = 637

Hexadecimal = 265
Decimal = 613

Hexadecimal = 43C
Binario = 1000011110

2.

10.

0

Binario = 11011
Decimal = 27

Decimal = 295
Hexadecimal = 127

Decimal = 397
Octal = 615

Binario = 1100111111
Decimal = 831

Hexadecimal = 2644
Octal = 23104
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Convertir Sistemas Numéricos (C)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 6
Decimal =

Hexadecimal = 1FC
Decimal =

Octal = 333

Binario =

Binario = 1010110000
Octal =

Hexadecimal = 1D9B
Octal =

2.

10.

Hexadecimal = 17
Octal =

Binario = 1101110101
Decimal =

Hexadecimal = 10E

Binario =

Binario = 1000011100
Octal =

Hexadecimal = 643
Octal =
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Convertir Sistemas Numéricos (C) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 6
Decimal = 6

Hexadecimal = 1FC
Decimal = 508

Octal = 333
Binario = 11011011

Binario = 1010110000
Octal = 1260

Hexadecimal = 1D9B
Octal = 16633

2.

10.

Hexadecimal = 17
Octal = 27

Binario = 1101110101
Decimal = 885

Hexadecimal = 10E
Binario = 100001110

Binario = 1000011100
Octal = 1034

Hexadecimal = 643
Octal = 3103
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Convertir Sistemas Numéricos (D)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 9 2. Binario = 10010
Binario = Decimal =

Decimal = 791 4 Octal = 534

Octal = Binario =
Hexadecimal = 20C 0. Octal = 1535

Octal = Decimal =

Decimal = 625 8 Hexadecimal = 9B
Hexadecimal = Octal =

Octal = 22401 10. Hexadecimal = 202D
Hexadecimal = Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (D) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 9 2. Binario = 10010

Binario = 1001 Decimal = 18

Decimal = 791 4 Octal = 534

Octal = 1427 Binario = 101011100
Hexadecimal = 20C 0. Octal = 1535

Octal = 1014 Decimal = 861

Decimal = 625 8 Hexadecimal = 9B
Hexadecimal = 271 Octal = 233

Octal = 22401 10. Hexadecimal = 202D
Hexadecimal = 2501 Binario = 10000000101101
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Convertir Sistemas Numéricos (E)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Octal = 5
Hexadecimal =

Binario = 1101111011
Decimal =

Binario = 1001111011
Hexadecimal =

Decimal = 858
Octal =

Binario = 100010011011

Hexadecimal =

2.

10.

Octal = 106
Hexadecimal =

Hexadecimal = 81
Decimal =

Binario = 1101100010
Decimal =

Binario = 1110011011
Hexadecimal =

Octal = 11632

Binario =
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Convertir Sistemas Numéricos (E) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Octal = 5 2.
Hexadecimal = 5
Binario = 1101111011 4
Decimal = 891
Binario = 1001111011 0.
Hexadecimal = 27B
Decimal = 858 8
Octal = 1532

10.

Binario = 100010011011
Hexadecimal = 89B

Octal = 106
Hexadecimal = 46

Hexadecimal = 81
Decimal = 129

Binario = 1101100010
Decimal = 866

Binario = 1110011011
Hexadecimal = 39B

Octal = 11632
Binario = 1001110011010
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Convertir Sistemas Numéricos (F)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

2.

Hexadecimal = 3 Decimal = 94
Octal = Hexadecimal =
Octal = 433 4 Hexadecimal = 209
Binario = Octal =
Hexadecimal = 346 0. Hexadecimal = 382
Binario = Binario =
Hexadecimal = 2EB 8. Decimal = 712
Decimal = Octal =

Binario = 10001110001111 10. Decimal = 5219
Decimal = Hexadecimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (F) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 3
Octal = 3

Octal = 433
Binario = 100011011

Hexadecimal = 346
Binario = 1101000110

Hexadecimal = 2EB
Decimal = 747

Binario = 1000111000
Decimal = 9103

2.

1111

Decimal = 94
Hexadecimal = HE

Hexadecimal = 209
Octal = 1011

Hexadecimal = 382
Binario = 1110000010

Decimal = 712
Octal = 1310

Decimal = 5219
Hexadecimal = 1463
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Convertir Sistemas Numéricos (G)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 7 2.
Hexadecimal =

Hexadecimal = 104 4.
Octal =

Binario = 10010011 0.
Hexadecimal =

Hexadecimal = 2A6 8.
Binario =

Binario = 101100110101 10.
Octal =

Octal = 107
Decimal =

Decimal = 459
Octal =

Octal = 1374
Decimal =

Octal = 536
Decimal =

Decimal = 5432
Hexadecimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (G) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 7 2.
Hexadecimal = 7

Hexadecimal = 104 4.
Octal = 404

Binario = 10010011 0.
Hexadecimal = 93

Hexadecimal = 2A6 8.
Binario = 1010100110

Binario = 101100110101 10.

Octal = 5465

Octal = 107
Decimal = 71

Decimal = 459
Octal = 713

Octal = 1374
Decimal = 764

Octal = 536
Decimal = 350

Decimal = 5432
Hexadecimal = 1538
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Convertir Sistemas Numéricos (H)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

2.

Hexadecimal = 7 Octal = 116

Octal = Hexadecimal =
Hexadecimal = 258 4 Binario = 1010010010
Octal = Decimal =

Decimal = 611 0. Hexadecimal = 3A3
Binario = Binario =
Hexadecimal = C6 8. Binario = 100011001
Binario = Decimal =

Octal = 14340 10- Hexadecimal = 150B
Binario = Decimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (H) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Hexadecimal = 7
Octal =7

Hexadecimal = 258
Octal = 1130

Decimal = 611
Binario = 1001100011

Hexadecimal = C6
Binario = 11000110

Octal = 14340
Binario = 1100011100

2.

10.

000

Octal = 116
Hexadecimal = 4E

Binario = 1010010010
Decimal = 658

Hexadecimal = 3A3
Binario = 1110100011

Binario = 100011001
Decimal = 281

Hexadecimal = 150B
Decimal = 5387
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Convertir Sistemas Numéricos (I)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 8 2.
Binario =

Hexadecimal = 302 4.
Binario =

Decimal = 230 6.
Binario =

Decimal = 698 8.
Hexadecimal =

Binario = 1011011010010 10.
Decimal =

Octal = 22
Decimal =

Binario = 101000001
Hexadecimal =

Hexadecimal = 204

Binario =

Decimal = 456
Octal =

Hexadecimal = 2628
Decimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (I) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 8 2.
Binario = 1000

Hexadecimal = 302 4
Binario = 1100000010

Decimal = 230 6.
Binario = 11100110

Decimal = 698 8.
Hexadecimal = 2BA

Binario = 1011011010010 10-

Decimal = 5842

Octal = 22
Decimal = 18

Binario = 101000001
Hexadecimal = 141

Hexadecimal = 204
Binario = 1000000100

Decimal = 456
Octal = 710

Hexadecimal = 2628
Decimal = 9768
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Convertir Sistemas Numéricos (J)

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 6
Octal =

Decimal = 453

Binario =

Octal = 302
Decimal =

Decimal = 516
Octal =

Decimal = 9784

Binario =

2.

10.

Decimal = 85
Octal =

Hexadecimal = 1BA

Binario =

Decimal = 232
Hexadecimal =

Hexadecimal = 25B
Octal =

Decimal = 7893
Hexadecimal =
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Convertir Sistemas Numéricos (J) Respuestas

Escriba cada respuesta en la base numérica indicada.

Decimal = 6
Octal = 6

Decimal = 453
Binario = 111000101

Octal = 302
Decimal = 194

Decimal = 516
Octal = 1004

Decimal = 9784

2.

10.

Binario = 10011000111000

Decimal = 85
Octal = 125

Hexadecimal = 1BA
Binario = 110111010

Decimal = 232
Hexadecimal = ES8

Hexadecimal = 25B
Octal = 1133

Decimal = 7893
Hexadecimal = 1EDbS
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